

美丽校园

平城区47校

举行一年级学子表彰会

为表彰优秀、树立榜样,调动一年级学生的学习积极性和主动性,营造浓厚的学习氛围,日前,平城区47校组织各班开展表彰大会。

据了解,针对一年级学生刚入学的特点,该校一直十分注重对他们的培养和教育。此次评选放在学期中间,通过一年级学生2个月来学习、纪律、养成教育等方面的表现,设定有“成绩优异之星”“作业优秀之星”“课堂守纪之星”等荣誉奖项,希望学生们以此为标准,更好地激励自我、快乐成长。

平城区机车一校

开展交通安全校园宣传

为了增强学生的交通安全意识,规范安全出行行为,平城区机车一校日前在校内开展“守交通规则 树文明新风”系列活动。

活动开展期间,周一国旗下的演讲,学生们通过演讲、朗诵、表演等形式,向全校师生宣传了交通安全的重要性;队会课上,中队辅导员利用课件讲解交通安全常识、法律法规,并通过图片、视频资料,列举典型交通事故案例,以案说法,深入浅出地讲解了遵守交通规则的重要性,引导同学们提高交通安全意识,自觉遵守交通规则。学生们则通过手抄报的形式,将交通安全知识普及传播。丰富多样的宣传活动,让交通安全深入人心。

平城区18校文瀛分校

接受食品安全专项检查

为加强学校食堂食品安全检查工作,强化学校食堂安全监管保障,有效预防食品安全事件发生,近日,平城区18校文瀛分校接受食品安全专项检查。

检查小组认真检查了该校食堂各个操作间食品原料的保质期、消毒情况、留样情况等,并对从业人员的健康、培训情况、采购、食品安全管理制度、应急预案等进行重点查看。对该校食堂管理、操作流程、环境卫生等各项工作给予了充分肯定,并要求学校再接再厉,继续严格把控与管理,筑牢食品安全防线,全力保障学生餐饮安全。

本栏目供稿 李玉伟



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

用镜头记录秋天的美

平城区10校三(3)班 尚书帆

周末,大同日报小记者来到了智堡公园,跟随摄影老师感受秋天的独特魅力,开启了一段美妙的视觉之旅。

来到集合地点,摄影老师告诉我们,这次摄影采风活动就是要教我们如何用镜头记录生活中的美,感受家乡深秋美丽的景色。“作为小记者,摄影技巧是必备的技能之一。要想拍摄出一张好的照片,其中可有不少学问。经过思考和反复斟酌的摄影作品不但记录美景,也能给人带来视觉上的享受。”摄影老师先给我们点评了几张主题突出、背景清晰的照片,耐心地为大家讲解拍照的技巧。结合多年的摄影经验,摄影老

师手把手教我们选景构图、主题选取的方法。

“老师,您看看我拍的秋叶好看吗?”公园里的一叶一草,都让我们产生了浓厚的兴趣,大家迫不及待地拿出相机、手机,记录下眼前美丽的秋色。在摄影老师的指导下,我们拍得有模有样。多变的构图、新颖的视角、巧妙的色彩搭配,一幅幅摄影作品新鲜出炉,大家分享着各自拍摄的美景。我把观察到的景象拍成了作品拿给老师看,老师还夸我拍得不错呢!

不知不觉活动已接近尾声,大家仍沉浸在快乐之中,个个意犹未尽。这次活动,让我们对摄影产生了浓厚的兴趣,提高了自己对美景的观察和捕捉能

力,并用学到的摄影知识,去记录身边无处不在的美。



摄影老师现场点评小记者的摄影作品

走进敬老院

平城区47校四(7)班 刘璟菲

周末,我们大同日报小记者来到安颐敬老院,看望那里的老人。

走进敬老院,几位老人正坐在椅子上悠闲地晒着太阳,还不时和旁边的人说说话、搓搓手背。看到我们,爷爷奶奶们脸上露出了慈祥的笑容。打过招呼之后,我们将事先准备的礼物送给了爷爷奶奶,他们纷纷表示感谢。

在工作人员的带领下,我们参观了敬老院的大楼、食堂、棋牌室、活动中心,整个敬老院干净整洁、设施完善。工作人员告诉我们,这里有护工,每天

还有专人负责给老人们做饭、洗衣等。随后,我们又走进起居室,了解爷爷奶奶们的日常饮食起居情况,为他们捏捏肩、捶捶背,陪他们聊聊天。

为了这次的见面,我们做足了准备,给爷爷奶奶们带来了精彩的节目。武术、长笛演奏、诗歌朗诵、歌舞唱跳等节目轮番上演,爷爷奶奶们看得聚精会神,笑得合不拢嘴,还时不时地竖起大拇指为我们加油点赞。

美好的时光总是短暂的,我们依依不舍地与爷爷奶奶们告别,同时,也把最美好的祝愿送给了他们,祝愿他们身体健康、万事如意、开心幸福!



敬老院爷爷奶奶观看小记者表演

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

大同日报社宣